

от 7 АВГ 1962

г. Тбилиси

Газета №

НАШИ ГОСТИ

ИЗ БРАТСКОЙ АРМЕНИИ:

КИРОВАКАНСКИЙ ТЕАТР...



Сейчас в нашем городе на гастролях находится Кироваканский армянский драматический театр имени Ов. Абеяна.

Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств АССР С. В. Акмакчяном и попросил его рассказать нашим читателям о своем театре, о его работе, репертуаре.

— Наш театр создан в 1931 году при активном участии корифея армянской сцены Ов. Абеяна, — начал свой рассказ Сократ Вранович Акмакчян.

— На первых порах это был небольшой творческий коллектив — колхозно-совхозный театр, как его тогда называли. В 1939 году он взял первое место на республиканском конкурсе и был послан на Всесоюзный фестиваль в Москву. В Москве наш театр показал историческую пьесу «Гош» Л. Микаэляна и пьесу А. Агулакяна «На заре», рассказывающую о героической борьбе армянского народа за Советскую власть. Наш коллектив пользовался успехом и занял второе место.

В труппе нашего театра в разное время работали такие крупные артисты, как А. Абе-

лян, А. Арменян, А. Акопян, Н. Грачан, Г. Нерсисян. Репертуар нашего театра с самого же его основания был очень разнообразен — наряду с пьесами армянских авторов на нашей сцене ставили Шекспира, Шиллера, Гете, Мольера, Гоголя, Островского. Ставили и произведения грузинских драматургов: С. Шаншишвили «Арсен», инсценировку повести Казбеги «Хевисбери Гоца».

За время наших гастролей в Тбилиси мы покажем историческую драму Мурацяна «Рузан», народную драму П. Прошяна «Сос и Вардигер», комедии «Порок сердца» Г. Арутюняна, «Каждому свое место» Царавяна, и известную пьесу чешского драматурга Когоута «Такая любовь».

В прошлом году наш театр побывал с гастролями в Сухуми, Батуми, Гагра, Гудаута. В Тбилиси мы впервые, осенью собираемся в Баку.

Сейчас в связи с 400-летним юбилеем великого испанского драматурга Лопе де Вега мы готовим его пьесу «Звезда Севильи».

На снимке: сцены из комедии «Порок сердца».

...И ЭСТРАДНЫЙ ОРКЕСТР

В Тбилиси на сцене Летнего театра филармонии успешно выступил эстрадный оркестр ювелирно-граверной фабрики города Еревана. Этот коллектив является дипломантом юбилейной олимпиады Армении. Он очень молод. Оркестр существует третий год. Но несмотря на это, он завоевал симпатии тбилисцев. В репертуаре оркестра популярны произведения Айвазяна, Бабаджяна и других армянских композиторов. Самодельный коллектив армянских ювелиров продолжает гастроли по городам Грузии.

На снимке: поет солистка оркестра З. Симонян.

